

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «14» ноября 2017 года № 744/17

г. Луганск

Об утверждении Правил пользования газом в быту

С целью обеспечения безаварийного и бесперебойного снабжения природным газом всех категорий потребителей Луганской Народной Республики, в соответствии с положениями статьи 77 Временного Основного Закона (Конституции) Луганской Народной Республики, статьи 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить Правила пользования газом в быту.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство топлива, энергетики и угольной промышленности Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу через 10 (десять) календарных дней со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов